Szorgalmi feladatok 1. (9.d, 2006.)

1. feladat: 1981 darab különböző természetes szám összege 3 924 359. Hány páros szám lehet az összeadandók között?

2. feladat: Legfeljebb hány négyzetszámot adhatunk meg úgy, hogy semelyik kettő különbsége se legyen osztható 8-cal?

3. feladat: Egy  5x5-ös  sakktábla minden mezőjében egy-egy bolha van. Adott jelre, egyszerre mindegyik bolha átugrik a tábla valamelyik élben szomszédos mezőjére. Lehetséges-e, hogy az ugrások elvégzése után minden mezőben ismét pontosan egy bolha lesz?

4. feladat: Az  ABC  háromszög tetszőleges belső pontja  P. Igaz-e, hogy a  PBC  háromszög kerülete kisebb, mint az  ABC  háromszög kerülete?

5. feladat: Három kör sugara 1 cm, 2 cm, 3 cm, középpontjaik rendre A,B,C. A körök kívülről kölcsönösen érintik egymást. Mekkora az ABC háromszög köré, illetve az ABC háromszögbe írható kör sugara? 

6. feladat: Egy  r = 10 cm  sugarú körbe egyenlő szárú trapézt szerkesztünk, melynek párhuzamos oldalai  10 cm  és  16 cm  hosszúak. Mekkora a trapéz területe?

7. feladat: Melyik az a háromszög, melynek  a, b, c  oldalaira teljesül az alábbi egyenletrendszer: 

(1) 

;  (2) 

;  (3) 

?
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9. évfolyam 2. szorgalmi feladatsor:

KöMaL K.85-K.90.; C.860-C.864. 2006.10.04.

9. évfolyam 3. szorgalmi feladatsor 

(számelmélet feladatok az új NTK feladatgyűjteményből):
9, 36, 42, 43, 49;

72, 148, 87, 96, (189), 191;

146 p, t; 155 a, 157, 284;

246, 269, 320, 321, 813, 825

21, 22; 34, 60, 134; 113, 186, 189; 146 l, x, z; 277, 294. a, 269; 

(320, 321), 324,

9. évfolyam 4. szorgalmi feladatsor:

KöMaL K.91-K.96.; C. 865., 867., 869. 2006.10.25.
9. évfolyam 5. szorgalmi feladatsor:

KöMaL K.97-K.102. C.870-872.
Csapatverseny-feladatok 9.o.
1. (számolások) Mennyi 102006 – 7 számjegyeinek összege?

2. Hány olyan x egész szám van, amelyre (2x – 7( < 553?
3. Mennyi 2002 – 1992 + 1982 – 1972 + … + 1022 – 1012?
4. Mennyi 777.777.7782 – 222.222.2232?

5. Mennyi 
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6. (geo) Egy háromszögben ( = 80°. Mekkora szöget zár be a B és C csúcsból húzott a) szögfelezők; b) magasságvonalak egyenese?

7. Egy derékszögű háromszögbe írt kör sugara 2 cm, az átfogó 13 cm. Mekkora a háromszög kerülete?

8. A(190, 230), B(250, 380), C(430, 360). Mennyi az ABC háromszög területe?

9. Egy trapéz egyik átlója a másikat 2:3 arányú részekre osztja; a trapéz középvonala 30 cm. Milyen hosszúak az alapok?

10. Egy deltoid köré kör írható, oldalai 6 cm és 8 cm hosszúak. Milyen hosszú a két átlója?

11. (számelmélet) Hány négyjegyű természetes szám van, amely 3-mal osztva 2, 4-gyel osztva 1 és 5-tel osztva 3 maradkot ad?

12. Hány oldalú az a sokszög, melynek 100-szor annyi átlója van, mint ahány oldala?
13. Hányféle (pozitív) maradékot adhat egy 5-nél nagyobb prímszám négyzete 30-cal osztva?
14. Összeszorozzuk a 90 összes pozitív osztóját. Hány 0-ra végződik a szorzat?

15. Hány megoldása van az egész számpárok halmazán az 
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 egyenletnek? 

16. (kombinatorika) Legfeljebb hány metszéspontja lehet egy négyszögnek és öt egyenesnek, ha nincs közös határszakaszuk?

17. Hány olyan négyjegyű szám van, amelyben legalább egy páros és legalább egy páratlan számjegy szerepel?
18. A feladat az összekevert szanszkrit igék párjainak megtalálása.

	1.
	nayasi
	
	A.
	akarok

	2.
	icchati
	
	B.
	vezetsz

	3.
	anayam
	
	C.
	akar

	4.
	nayâmi
	
	D.
	vezetek

	5.
	icchasi
	
	E.
	vezettem

	6.
	icchâmi
	
	F.
	akarsz

	7.
	anayat
	
	G.
	vezetett


19. (Bónusz: ez alapján hogy van szanszkrit nyelven, hogy ‘akart’, ‘vezet’, ‘vezettél’?)

Geometria feladatok 9. osztály (sok megoldással)

1. Adott két koncentrikus kör. A nagyobbik AB húrja egyúttal a kisebb érintője. Mekkora a két kör közötti gyűrű területe, ha AB = 20 cm?

2. Az ABC háromszögben AB = AC. Felvesszük az AB száron a D és az AC szár C-n túli meghosszabbításán az E pontot úgy, hogy BD = CE legyen. Bbe, hogy a BC egyenes felezi a DE szakaszt.

3. Legyen a 60 egység területű ABC háromszög BC oldalának felezőpontja D, AD-nek felezőpontja E. A BE egyenes AC-t F-ben metszi. Bbe, hogy az AEF háromszög területe 5 egység!

4. Az ABC háromszög oldalainak hossza AB = 12 cm, BC = 18 cm, AC = 24 cm. Az AB oldallal párhuzamosan meghúzzuk a beírt kör másik érintőjét, ami az oldalakat az X és Y pontokban metszi. Mekkora a CXY háromszög kerülete? 

5. Az ABCD négyzet AC átlójának tetszőleges belső pontja E, az EB oldalú négyzet átlója pedig BF. Bbe, hogy az AE, EC, BF szakaszokból szerkeszthető háromszög. 
6. A k1 kört a k2 kör belülről érinti az A pontban. k2 egy érintője messe k1-et B-ben és C-ben, és érintse k2-t D-ben. Bbe, hogy AD felezi a BAC szöget.

7. Az ABCD trapéz területe 10 egység. BC szárának felezőpontja E. Mekkora az AED háromszög területe? 
8. Az ABCD négyzet A csúcsán átmenő egyenes a DC oldalt M-ben metszi. A BAM szög felezője BC-t K-ban metszi. Bbe, hogy AM = BK + DM.

Geometria feladatok 10. osztály (sok megoldással)

1. Az ABCD húrnégyszögben AC a körülírt kör átmérője. Bbe, hogy az AB és CD oldalak BD átlóra eső merőleges vetületei egyenlőek. 
2. Az ABCD paralelogramma belsejében felvett P pontra PAB( = PCB(. Bbe, hogy ekkor PBA( = PDA(. 
3. Az ABCD négyzet AD oldalának felezőpontja F. B-ből merőlegest bocsátunk a CF szakaszra, ennek talppontja E. Bbe, hogy ABE egyenlő szárú háromszög.
4. (AD06.9.o.) Az ABCD négyzet oldalainak hossza 30 cm. A BC oldal felezőpontja E, a CD oldal felezőpontja F. A BF szakasz AE-t G-ben, AC-t H-ban metszi. Számítsa ki az ECHG négyszög területét!

5. (AD06.9.o.) Bbe, hogy derékszögű háromszögben (C( = 90°) 
c + mc > a + b.

6. Egy szögtartomány egyik félegyenesén adott az A és B pont. Vegyük fel a másik félegyenesen a C pontot úgy, hogy AC = BC legyen; valamint a D pontot úgy, hogy AD + BD minimális legyen. Bbe, hogy ABCD húrnégyszög.

7. Legyen H az ABCD négyzet BC oldalának a B ponthoz közelebbi harmadolópontja, F a DC oldal C-n túli, a négyzet oldalának felével való meghosszabbításának végpontja. Bbe, hogy az AH és BF egyenesek M metszéspontja rajta van az ABCD négyzet köré írt körön.

8. Az O1 középpontú k1 és az O2 középpontú k2 kör az A pontban metszi egymást (O1 a k2, O2 a k1 körön kívül van). Az O1A egyenes a k2 kört a K2 pontban, az O2A egyenes a k1 kört a K1 pontban metszi még egyszer. Bbe, hogy O1K2K1( = O1O2K1(.
9. évfolyam 7. szorgalmi feladatsor:

KöMaL K.103-K.108. C.875-879. 2007.01.03.
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